

«Утверждено»

Президент Свердловской областной общественной организации «Федерация синхронного плавания»



Е.А. Козицына

2017 г.

«Утверждаю»

Министр физической культуры и спорта Свердловской области

Л.А. Рапопорт

« 2017 г.

М.П.



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Первенства Свердловской области по синхронному плаванию среди юношей и девушек 2002-2004 г.р., 2005 г.р. и моложе, посвященного «Дню защиты детей»

1. Цели и задачи

Первенства Свердловской области по синхронному плаванию, посвященное «Дню защиты детей» (далее по тексту – соревнование) проводится с целью дальнейшей популяризации синхронного плавания в Свердловской области и повышения спортивного мастерства спортсменов по синхронному плаванию, выполнение разрядных нормативов, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по синхронному плаванию и дальнейшего их участия во Всероссийских соревнованиях.

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утверждённым приказом № 674/ОС от «30» декабря 2016г. Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

2. Организатор проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и Свердловская областная общественная организация «Федерация синхронного плавания».

Свердловская областная общественная организация «Федерация синхронного плавания» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3. Сроки и место проведения соревнования

Место проведения соревнования: МАУ СОК «Калининец», г. Екатеринбург, ул. Краснофлотцев 48

Сроки проведения соревнования: 30 мая - 1 июня 2017 года

Начало соревнования в 09.15 часов

4. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП»), а также Свердловская областная общественная организация «Федерация синхронного плавания».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию области (ГСК).

Главный судья: Капустина Л.Ю.

ВК/М

5. Условия финансирования

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий. Финансирование осуществляется в части компенсационных выплат за питание судейской коллегии, предоставления наградной атрибутики, оплату услуг плавательного бассейна, услуг частного охранного предприятия, услуг по проверке на взрывобезопасность объекта, на основании представленной Свердловской областной общественной организации «Федерация синхронного плавания» сметы.

ГАУ СО «ЦСП» осуществляет организацию соревнования (в т.ч. финансирование соревнования) в рамках выполнения государственной работы, установленной Государственным заданием на 2017 год.

Свердловская областная общественная организация «Федерация синхронного плавания» несет расходы по оплате труда медицинских работников, на приобретение канцелярских товаров, а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников (проезд, проживание, питание) обеспечивают командирующие организации.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Спортивное сооружение МАУ СОК «Калининец» внесен во всероссийский реестр и имеет акт технического обследования готовности объектов спорта к проведению спортивного мероприятия.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на СООО «Федерация синхронного плавания».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья – Безмельникова О.Ю.;
- руководитель спортсооружения, на котором проводится соревнование.

Руководство спортивного объекта назначает должностное лицо, отвечающее за наличие и выполнение условий для проведения соревнований, согласно технической заявке.

Техническая заявка от ГСК предоставляется руководителю спортивного объекта за неделю до начала соревнований.

7. Классификация соревнований

Соревнования являются личными и проводятся в следующих дисциплинах:

№ п/п	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1	Фигуры	0230051811Д
2	Соло, произвольная программа	0230011811Б
3	Дуэт, произвольная программа	0230021611Б
4	Группа, произвольная программа	0230031611Б
5	Комби, произвольная программа	0230041811Б

8. Требования к участникам соревнования, условия допуска

К участию в Первенстве Свердловской области допускаются сильнейшие спортсменки сборных команд субъектов Свердловской области, спортивных организаций, школ, клубов в следующих возрастных категориях:

1. 2002-2004 г.р. (13-15 лет)
2. 2005 г.р. и моложе (12 лет и моложе)

Соревнование проводится среди спортсменов Свердловской области, с целью выполнения юношеских и спортивных разрядов.

Условия допуска для команд:

В каждой возрастной категории от одного субъекта Свердловской области, одной спортивной организации, школы, клуба на соревнования может быть заявлено до 5 команд.

Количество произвольных программ в соло, дуэте, группе и комбинированной программе не ограничено.

Судьи, обслуживающие соревнования, предоставляют в секретариат копии следующих документов: удостоверение судьи(ВК) или копию приказа о присвоении судейской категории.

Для участников соревнований, стартовый взнос составляет 500 рублей на каждого. Взнос поступает в Фонд содействия развитию Олимпийского вида спорта - синхронного плавания и расходуется на приобретение сувенирной продукции на данный старт.

9. Программа соревнований

30 мая 2017 года	Мандатная комиссия, жеребьевка программ, совещание судей
31 мая 2017 года	Обязательная программа (13-15 лет) Обязательная программа (12 лет и моложе)
01 июня 2017 года	Парад открытия Произвольные программы (соло, дуэты, произвольные и комбинированные группы) Парад награждения, показательные выступления

10. Условия подведения итогов. Награждение

Соревнования являются личными.

Соревнования проводятся по правилам FINA 2013 – 2017г.

Победители и призеры в личном зачете, в каждой возрастной группе, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Дополнительно призы могут устанавливаться спонсорскими организациями и другими структурами.

11. Сроки подачи заявок

Предварительные заявки **установленной формы** на участие в соревновании подаются не позднее 15 мая 2017 года по электронной почте: sinchroural@mail.ru

Финальные заявки (количество участников, программ, тренеров, судей) подаются до 22 мая 2017 года

На мандатную комиссию подаются следующие документы:

1. **Финальная именная заявка по установленной форме**, подписанная и заверенная:
 - медицинским учреждением (**печать врача не действительна**)
 - руководителем** спортивной организации, школы, клуба
 - областной региональной федерацией по синхронному плаванию**
2. **оригинал** свидетельства о рождении или паспорта
- 3.**оригинал** справки о принадлежности спортсмена к спортивной организации с приказом о присвоении разряда
4. **оригинал** страховки от несчастных случаев.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ**